
Schwelm
Auswertung der Umfrage zur 

Ausdehnung der Lieferzeiten in der 
Fußgängerzone



Befragungen Einzelhandel und Gastronomie: 49
Befragungen Anwohner:  68 Rückläufer von 195 Anschreiben



Frage 1: Wie häufig werden Sie in der Woche beliefert?
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1x wöchentlich oder
weniger

2 - 3x wöchentlich

Mehr als 3x wöchentlich

Anzahl  Antworten

Anwohner Einzelhandel/Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 2: In welchem Zeitraum erfolgt werktags die 
Anlieferung
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zwischen 19:00 Uhr und 10:00 Uhr

zwischen 09:00 Uhr und 12:00 Uhr

13:00 Uhr und 15:00 Uhr

sonstige

Anzahl Antworten

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 3: Sind Sie mit den aktuellen Lieferzeiten zufrieden?
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Ja

Nein

Anzahl Antworten

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 4: Welche Lieferzeiten halten Sie für 
sinnvoll

6

20

7

26

18

15

0 5 10 15 20 25 30

19:00 Uhr
Vortag

09:00 Uhr

sonstige

Anzahl Antworten

Beginn

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 4: Welche Lieferzeiten halten Sie für sinnvoll?
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Anzahl Antworten

Ende

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 5: Nutzen Sie die Mittagsanlieferung zwischen 13:00 
Uhr und 15:00 Uhr?
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Ja

Nein

Anzahl Antworten

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49



Frage 6: Stimmen Sie der Einführung von Ladezonen für 
den Lieferverkehr zu?
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Anzahl Antworten

Anwohner Einzelhandel / Gastronomie

Antworten Anwohner gesamt: 68
Antworten Einzelhandel und Gastronomie gesamt: 49


